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Sportovní areál Postoupky
(kú. Miťůvky; ORP Kroměříž; kraj Zlínský; HP 4-12-02)

Charakteristika akce:
Dne 21 .9.2016 nám byla předložena žádost a projektová dokumentace k akci: Sportovní areál
Postoupky.
Předložená projektová dokumentace řeší rekonstrukci a rozšíření stávajícího sportovního areálu
na p.č. 223 v k.ú. Miňůvky. Rekonstruované víceúčelové hřiště a nové dětské hřiště bude
odvodněno do vsakovací jímky na pozemku investora. Součástí areálu je stávající objekt
sociálního zázemí a mobilní kontejner sloužící jako sklad. Daná lokalita je umístěna v blízkosti
vodního toku Věžecký potok IDVT 10202950 (který je ve správě Povodí Moravy,s.p.)

Stanovisko správce povodí a vodního toku Věžecký potok IDVT 10202950

Na základě ustanovení 54 odst. 4 zákona 254/2001 Sb. o vodách a o změně některých zákonů
(vodní zákon) vydává Povodí Moravy, s. p., jako správce povodí a vodního toku následující

— a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Dunaje, Plánem pro zvládání —

povodňových rizik v povodí Dunaje a Plánem dílčího povodí Moravy [ustanovení 24 až
26 zákona Č. 25412001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění
pozdějších předpisů] je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem
nedojde ke zhoršení stavu vodního útvaru, a že nebude mít za následek nedosažení
dobrého stavulpotenciálu vod.
Předpokládáme, že uvedený záměr vzhledem ke svému charakteru, velikosti a dopadu nebude mít
vliv na stav vodního útvaru.
b) Z hlediska dalších zájmů chráněných zákonem Č. 254I2001 Sb., o vodách a o změně
některých zákonů, souhlasíme s uvedeným záměrem při splnění těchto podmínek.
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- Požadujeme Povodí Moravy, s.p. provozu Zlín (Tečovská 1109, 768 05 Zlín, tel: 577 102
893) písemně oznámit min. 5 pracovních dní předem zahájení prací (kabelového vedení
NN pro nové osvětlení hřiště).

- Během výstavby nesmí dojít k poškození břehů, znečištění toku stavebním odpadem a
dalšími látkami nebezpečnými vodám. Závadné látky, lehce odplavitelný materiál ani
stavební odpad nebudou volně skladovány na břehu a v blízkosti toku.

- Povodí Moravy s.p. provoz Zlín požadujeme přizvat k závěrečné kontrolní prohlídce před
vydáním kolaudačního souhlasu.

Doba platnosti tohoto stanoviska je 2 roky, nebude-li využito pro vydání platného rozhodnutí nebo
opatření vodoprávního nebo jiného správního úřadu.

Povodí Mrvy, s.p.
602 00 Brno. Dřevařská 11
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Ing. Pavel Bíza
vedoucí útvaru správy povodí


